
PIEŠŤANY SÚ OPÄŤ KVETINOVÉ, V MESTE SA 
ZAČALA TRADIČNÁ MEDZINÁRODNÁ SÚŤAŽ 
A VÝSTAVA KVETOV VICTORIA REGIA  
 

Tak ako každý september, aj tento rok zakvitlo naše najväčšie kúpeľné mesto kvetinovou 

nádherou. Podujatie Victoria Regia je tradičnou bodkou za piešťanskou hlavnou kúpeľnou 

sezónou. Súčasťou neoficiálneho ukončenia letnej sezóny bude tento víkend aj PARKFOTO 

PIEŠŤANY, najväčšia slovenská výstava fotografií pod holým nebom. Podrobné informácie 

o obidvoch podujatiach sú dostupné na stránke Rezortu Piešťany: kalendar.rezortpiestany.sk. 

Piešťany, 21. september 2023 – Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany pozýva 

tento týždeň na dve skvelé podujatia, ktoré na sklonku sezóny neodmysliteľne patria 

k Piešťanom. Od 20. do 24. septembra sa tu koná 30. medzinárodná kvetinová súťaž Victoria 

Regia a 23. septembra aj 18. ročník medzinárodnej súťažnej výstavy kreatívnej fotografie 

PARKFOTO PIEŠŤANY 2023. 

„September sa každý rok nesie v Piešťanoch v znamení kvetov,“ hovorí výkonná riaditeľka 

Rezortu Piešťany Tatiana Nevolná. „Victoria Regia sú majstrovstvá Slovenska vo floristike, 

ktoré v našom meste každoročne organizuje Slovenská asociácia kvetinárov a floristov. 

Súčasťou podujatia je okrem súťažnej časti aj výstava, sprievod či sobotná spanilá jazda na 

kvetinami vyzdobených autách a bicykloch po meste, a tiež poobedný koncert v podaní 

Veroniky Rabady a kapely Pressburger Klezmer Band. Victoria Regia sa koná už tridsiaty krát, 

hlavnou témou tohto ročníka sú 4 živly.“ 

Rezort Piešťany zároveň pozýva tento víkend aj do Mestského parku, kde sa uskutoční 18. 

ročník fotografickej výstavy PARKFOTO PIEŠŤANY. Túto súťažnú výstavu organizuje občianske 

združenie Piešťansky fotoklub.  

„Vystavujúci si svoje diela inštalujú sami na pripravenú sieť natiahnutú medzi stromami, na 

lavičky alebo aj na vlastné stojany, kreativite sa medze nekladú“ dopĺňa Tatiana Nevolná. 

„Odborná porota vyhodnotí tri najlepšie kolekcie fotografií, hlasovať môžu aj návštevníci 

výstavy, a to originálnym spôsobom – pripínaním štipcov k fotografiám, ktoré sa im páčia. 

Štipce budú pripravené pri vstupe do parku. Na výstavu fotografií aj na floristickú parádu 

všetkých srdečne pozývam.“ 



Okrem toho sa počas tohto víkendu uskutoční aj výstava „Ako sa kempovalo v Piešťanoch“ 

v záhrade Vila Löger, ktorá zachytáva na vystavených fotografiách obdobie kempovania v 

Piešťanoch. 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany:  

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany spája subjekty cestovného ruchu 

v piešťanskom regióne – kúpele, mesto, hotely, reštaurácie, obce. V partnerstve sú všetci 

členovia silnejší, než by boli samostatne. Spoločný postup umožňuje propagovať celý región 

ako jednu destináciu, čo je dôležité pre cestovný ruch, a tým aj pre rozvoj regiónu. 

Rezort Piešťany má 29 členov:  

Mesto Piešťany, Mesto Hlohovec, Mesto Vrbové, Obec Banka, Obec Bašovce, Obec Drahovce, 

Obec Jalšové, Obec Krakovany, Obec Moravany nad Váhom, Obec Ostrov, Obec Rakovice, Obec 

Ratnovce, Obec Sokolovce, Obec Trebatice, Obec Veľké Orvište, Centrum mesta Piešťany, 

HENDI CENTRUM s.r.o., Hotel Park****, Hotel Park Avenue****, KIRA, Mikroregión nad Holeškou, 

La Musica, Letisko Piešťany, Pražiareň kávy Classic coffee, Priatelia Elektrárne Piešťany, 
Slovenská chránená dielňa, Slovenské liečebné kúpele Piešťany, WINTER média a Zuckmann 

Villa. 

Kontakt: 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany 

Kukučínova 21, Piešťany 921 01 

www.visitpiestany.sk alebo www.rezortpiestany.sk 

Ing. Tatiana Nevolná / výkonná riaditeľka Rezort Piešťany  

tel.: +421 917 173 119 

mail:  riaditel@rezortpiestany.sk 
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